



Η αστυνομία θα ανακρίνει τον φονιά της Μερσίνας για τη δολοφονία 95χρονης σε γηροκομείο

Η Βικτοριανή Αστυνομία ανακοίνωσε ότι θα ανακρίνει τον κατά συρροή δολοφόνο -και φονιά της Ελληνίδας Μερσίνας Χαλβατζή- Πίτερ Ντούπας, για την δολοφονία μιας 95χρονης γυναίκας που διαπράχθηκε το 1997. Πρόκειται για την Kathleen Downes η οποία είχε μαχαιρωθεί θανάσιμα στο κρεβάτι της, σε γηροκομείο στη Μελβούρνη. Στο Δικαστήριο της Μελβούρνης αναφέρθηκε ότι ο καταδικασθείς

πρώην δικηγόρος, Άντριου Φρέιζερ, αποκάλυψε μέσα από τις φυλακές ότι ο Ντούπας διέπραξε το συγγενικό έγκλημα. Αναφέρθηκε ακόμη ότι ο Ντούπας είχε τηλεφωνήσει στο γηροκομείο τις μέρες που είχε διαπραχθεί η δολοφονία. Ο δικαστής ενέκρινε όπως η πολιτειακή αστυνομία ανακρίνει τον Ντούπας στις φυλακές Μπάργουον όπου κρατείται, για πέντε ώρες. Ο Πίτερ Ντούπας έχει καταδικαστεί τρεις φορές σε ισόβια για το

θάνατο τριών γυναικών. Τελευταίο θύμα του ήταν η 25χρονη Μερσίνα Χαλβατζή. Η 25χρονη Μερσίνα είχε επισκεφθεί τον τάφο της γιαγιάς της το 1997 στο κοιμητήριο όταν δέχθηκε την επίθεση του Ντούπας που την κατακρεούργησε. Ο 57χρονος Ντούπας, που έχει ιστορία βίας και εγκλήματος που ξεκινά από το 1972, είναι ύποπτος και για τις δολοφονίες άλλων γυναικών.

Πρώην ιερέας κατηγορείται για σεξουαλική κακοποίηση μαθητή

Η αστυνομία ανακοίνωσε ότι διενεργεί έρευνες στις καταγγελίες που έχουν γίνει σε βάρος πρώην ιερέα, για σεξουαλική κακοποίηση μαθητή σε οικοτροφείο Καθολικού σχολείου στη Σκωτία.

Πρόκειται για τον Ντένις Αλεξάντερ, ο οποίος είναι ένας από τους δύο Αυστραλούς ιερείς που κατηγορήθηκαν για σεξουαλική κακοποίηση ανηλίκων στο Σχολείο Fort Augustus Abbey στην περιοχή Highlands. Ο δεύτερος ιερέας ήταν ο Έϊνταν Ντάγκαν, ο οποίος απεβίωσε το 2004.

Την πληροφορία επιβεβαίωσε χθες η Καθολική Εκκλησία της Αυστραλίας.

Ο Ντένις Αλεξάντερ, σύμφωνα με δημοσιογραφικές πληροφορίες, ζει τα τελευταία χρόνια στο Σίδνεϊ.

Σύμφωνα με τις ίδιες πηγές, πρώην μαθητής του σχολείου, υποστηρίζει ότι ο εν λόγω πρώην ιερέας τον βίασε το 1977. Τόνισε δε ότι οι γονείς του είχαν καταγγείλει το γεγονός, αλλά η υπόθεση ποτέ δεν έφτασε στην αστυνομία.



Τρεις βοηθούς του Μπαράκ Ομπάμα στρατολόγησε το Εργατικό Κόμμα

Τρία άτομα που βοήθησαν σημαντικά στην επανεκλογή του Προέδρου των Ηνωμένων Πολιτειών, Μπαράκ Ομπάμα, στρατολόγησε το Εργατικό Κόμμα.

Πρόκειται για τους Τομ Μακμάν, Τζουν Κιμ και Μάθιου Μαγκρέγκορ, οι οποίοι θα βοηθήσουν στην χάραξη της στρατηγικής που πιστεύουν ότι θα βοηθήσει τον Κέβιν Ραντ να κερδίσει τις επόμενες εκλογές.



Σύμφωνα με τις εφημερίδες του εκδοτικού συγκροτήματος Fairfax, και τα τρία στελέχη διαδραμάτισαν ρόλους ζωτικής σπουδαιότητας στις προεδρικές εκλογές του 2012 στις ΗΠΑ, «εφόσον χρησιμοποίησαν πολύπλοκα κοινωνικά μίντια και κέντρα ελέγχου, για να νικήσουν τον Ρεπουμπλικανό υποψήφιο, Μιτ Ρόμνι».

Παραδόθηκε ο πατέρας που κατηγορείται ότι απήγαγε νεογέννητο αγοράκι

Παραδόθηκε προχθές βράδυ στην αστυνομία ο νεαρός πατέρας που κατηγορείται ότι απήγαγε το νεογέννητο αγοράκι από την μητέρα του με την απειλή μαχαιριού.

Ο 24χρονος προσήχθηκε χθες στο Δικαστήριο του Παραμάτα με πολλές κατηγορίες εναντίον του.

Στο δικαστήριο αναφέρθηκε ότι οπλισμένος με μαχαίρι, μπήκε την περασμένη Πέμπτη το βράδυ - με τη βία - σε σπίτι του Κέντσεροτ Πλέις και απήγαγε ένα 16χρονο κορίτσι και το νεογέννητο.

Λίγο αργότερα άφησε ελεύθερη την 16χρονη - μητέρα του μικρού αγοριού - και την Παρασκευή παραδόθηκε και το μωρό - σώο και αβλαβές - στην αστυνομία.



Το οργανωμένο έγκλημα κοστίζει \$12,5 δις ετησίως στην Αυστραλία

Περισσότερα από \$15 δις πιστεύεται ότι κοστίζει ετησίως το οργανωμένο έγκλημα στην Αυστραλία, σύμφωνα με την Αυστραλιανή Υπηρεσία Δίωξης του Εγκλήματος (ACC). Η ίδια υπηρεσία υπολογίζει ότι σε παγκόσμια κλίμακα, το οργανωμένο έγκλημα κοστίζει \$870 δις ετησίως, δηλαδή όσο είναι το επίσημο Μικτό Εγχώριο Προϊόν της Ινδονησίας.

Ανακοινώνοντας τα στοιχεία αυτά, στο Μπρίσμπεϊν, ο Ομοσπονδιακός υπουργός Εσωτερικών, Τζέισον Κλέαρ, δήλωσε ότι το οργανωμένο έγκλημα έχει σοβαρές επιπτώσεις στην αυστραλιανή οικονομία.

«Αν το οργανωμένο έγκλημα ήταν κράτος, τότε θα ανήκε στις 20 οικονομικά πιο αναπτυσσόμενες χώρες του κόσμου. Η έκθεση της Υπηρεσίας Δίωξης του Εγκλήματος κρούει

τον κώδωνα του κινδύνου, εφόσον απλώνει τα δίκτυά του παντού και γίνεται ολοένα και πιο ισχυρό», δήλωσε χαρακτηριστικά ο κ. Κλέαρ.

Στη συνέχεια ο υπουργός Εσωτερικών υποστήριξε ότι η Αυστραλία έχει γίνει κύριος στόχος του οργανωμένου εγκλήματος λόγω του πλούτου και της ισχυρής της οικονομίας.

«Για παράδειγμα, οι βαρόνοι των ναρκωτικών πιστεύουν ότι μπορούν να αυξήσουν σημαντικά τα παράνομα κέρδη τους στην Αυστραλία, εφόσον εδώ μπορούν να πουλήσουν ένα κιλό κοκαΐνης έναντι \$200,000, ενώ σε άλλες χώρες όπως την Κολομβία και το Μεξικό, πουλούν την ίδια ποσότητα του ναρκωτικού για \$2,500 και \$12,500 αντίστοιχα», υπογράμμισε ο κ. Κλέαρ.